



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO**  
**PERNAMBUCANO CAMPUS FLORESTA**

---

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

Na Portaria nº 44, de 28 de junho de 2016, que designou servidor para substituir titular de Função Gratificada ou Cargo de Direção, no período especificado, **onde se lê:**

<b>Matr. SIAPE</b>	<b>SUBSTITUTO</b>	<b>TITULAR</b>	<b>Cargo de Direção ou Função Gratificada</b>	<b>PERÍODO</b>
2951314	Maria Lúcia da Silva Pereira	Fabiana Rodrigues Dantas	Coordenação de Extensão e Relações Empresariais – FG- 01	08/07/2016 a 31/07/2016

**Leia-se:**

<b>Matr. SIAPE</b>	<b>SUBSTITUTO</b>	<b>TITULAR</b>	<b>Cargo de Direção ou Função Gratificada</b>	<b>PERÍODO</b>
2951314	Maria Lúcia da Silva Pereira	Fabiana Rodrigues Dantas	Coordenação de Extensão e Relações Empresariais – FG- 01	<b>04/07/2016</b> a <b>31/07/2016</b>

*Juliana de S. Andrade*

**JULIANA DE SOUZA ANDRADE**  
*Diretora Geral do Campus Floresta em exercício*